

平成 29 年 9 月 13 日

株 主 各 位



株式会社イデアインターナショナル  
代表取締役社長 森 正 人  
(コード番号：3140 JASDAQ)  
問 合 せ 先： 取 締 役 経 営 情 報 部 長  
松 原 元 成  
(TEL 03-5446-9505)

「第 22 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 22 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 22 回定時株主総会招集ご通知」第 29 頁

11. 重要な後発事象に関する注記

(2) 株式売出し（オーバーアロットメントによる売出し）

⑤ 売出方法

2. 訂正内容（下線部は訂正箇所を示しております。）

【修正前】

⑤ 売出方法 一般事業の需要状況を勘案した上で、株式会社 S B I 証券が当社株主から 360,000 株を上限として借入れる当社普通株式の売出しを行う。

【修正後】

⑤ 売出方法 一般募集の需要状況を勘案した上で、株式会社 S B I 証券が当社株主から 360,000 株を上限として借入れる当社普通株式の売出しを行う。

以上